Free board game “Oflameron” © by Valery V Shmeleff  http://www.oflameron.ru & http://www.oflameron.com 
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Настольная игра “Oflameron” для изучения английского языка – пополнения словарного запаса.
Для игры потребуется 3-4 таких ряда ячеек с буквами английского алфавита. Просто распечатайте эту страницу на принтере и вырежьте ряды ячеек. Готовые ряды ячеек удобно ламинировать, тогда они прослужат долго.


В игре могут участвовать сразу несколько детей от 7 лет и старше. Разложите ряды ячеек на столе друг над другом – примерно как на этой странице. Игрокам выдают 10-15 ПЕРЕВОДОВ английских слов.  Теперь игроки должны поставить фишки (обычные фишки для настольных игр, мелкие значки, монетки и т.д.) на любую ячейку НИЖНЕГО РЯДА и записать занятую английскую букву на свой листочек. Игроки могут занять одни и те же ячейки.

Вы не знаете такого рецепта COFFEE                   Правила настольной игры - http://knowhow.oflameron.ru/

Затем игроки по очереди кидают игральный кубик и перемещают свои фишки на один ряд вверх и на столько ячеек ВПРАВО или ВЛЕВО, сколько очков выпало на кубике. И снова записывают занятую букву на свой листочек.



Нижний (сыгранный) ряд, с которого ушли фишки, перекладывается самым верхним. Т.е. производится ротация рядов и обеспечивается бесконечность игрового поля.




Игроки снова бросают кубик, перемещают фишки, записывают буквы, перекладывают ряды и т.д. С какого-то момента английских букв у игроков наберется столько, что из них станет возможно составлять английские слова. На каждый ход игрок может назвать одно составленное английское слово и его перевод. За это ему записывается 1 балл.


В процессе игры будет составляться много английских слов, в том числе и те слова, ПЕРЕВОД которых был задан. Когда все заданные слова будут составлены и названы, игра заканчивается и производится подсчет баллов. Кто набрал больше баллов, тот и победил.


В процессе игры может получиться так, что в ряду не хватит ячеек для перемещения фишки – фишка будет слишком близко к краю ряда. Тогда недостающие ячейки отсчитываются с противоположной стороны того же ряда, как если бы ряд был склеен в кольцо.

В процессе игры участники многократно повторяют и вспоминают английские слова, что обеспечивает эффективное запоминание и быструю выборку слов. Игровой процесс интересен, может быть организован  когда надо чем-то занять детей – в гостях, в группе продленного дня, в летнем лагере, в отеле и т.д.
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 - https://www.facebook.com/vallery.shmeleff 
Другие варианты игры “Oflameron” - http://perfect-game.narod.ru/ 
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